RESOLUTION NO. 2017-

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS AUTHORIZING THE NAMING OF THE ALLEY LOCATED NORTH OF THE HAYS COUNTY COURTHOUSE BETWEEN EAST HOPKINS STREET AND UNIVERSITY DRIVE AS "KISSING ALLEY"; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE.

RECITALS:

- **1. WHEREAS,** the alley located north of the Hays County Courthouse has for several years been colloquially known as "Kissing Alley;" and
- **2. WHEREAS**, since 2013 Kissing Alley has been used for downtown activities such PARK(ing) Day, weddings, and live music events for many Main Street Program events; and
- **3. WHEREAS**, in an effort to activate this public space improvements including a mural and permanent over-the-road lighting have been installed to create a unique, safe and more attractive downtown environment; and
- **4. WHEREAS,** Downtown San Marcos is a unique and culturally vibrant destination where local businesses thrive and people of all ages can connect, create and celebrate.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS:

- **PART 1**. The alley located north of the Hays County Courthouse between Hopkins Street and University Drive as depicted on the attached map shall be officially named and known as Kissing Alley.
- **PART 2.** This Resolution shall be in full force and effect immediately from and after its passage.

ADOPTED on February 21, 2017.

John T	Chomaides
Mayor	•

Attest:

Jamie Lee Case City Clerk